



Сысертским межрайонным следственным отделом регионального Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшего загрязнение, отравление или заражение окружающей среды

19 июля 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве, на 40 километре автодороги «город Арамилль – деревня Андреевка» несанкционированной свалки химических веществ. На участке леса, где складированы деревянные ящики со стеклянными бутылками и пластиковые канистры, имеются места разлива и россыпи химических веществ, а также костровище, в котором обнаружены элементы стеклянной тары и обожженные реактивы.

По результатам исследований веществ, находящихся в вышеуказанных емкостях, обнаружены химические реактивы 1-3 класса опасности (азотная кислота, соляная кислота, водный аммиак и хлористый аммоний). При этом в пробах почв, отобранных в месте размещения свалки, выявлены многократные превышения предельно-допустимой концентрации химических веществ, входящих в состав реактивов, таких как барий, хром, нитраты, сульфаты и хлориды.

По данному факту Сысертским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение, отравление или заражение окружающей среды).

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. В рамках возбуждённого уголовного дела следователем Следственного комитета устанавливаются предприятия, которые могли использовать указанные химические элементы, проверяются предприятия Сысертского района и Екатеринбурга, устанавливаются химические лаборатории, которые в настоящее время уже прекратили свою деятельность, устанавливаются лица, причастные к выбросу химических веществ и загрязнению окружающей среды. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826325>